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Ëîêàëèçàöèÿ

Çàäà÷à 1. Ïóñòü a = (1, 0) ∈ A×B. Îïèøèòå ëîêàëèçàöèþ (A×B)a.

Çàäà÷à 2. Êàêèå ñèñòåìû èç ãëàâíîãî ïðèìåðà èç ëåêöèè íàñûùåííû?

Çàäà÷à 3. Ïóñòü S ⊂ A � ìóëüòèïëèêàòèâíàÿ ñèñòåìà, à S̄ � å¼ íàñûùåíèå. Òîãäà:

a)S ⊂ S̄;

b) ñèñòåìà S̄ íàñûùåííà;

c) ëîêàëèçàöèè S−1A è S̄−1A èçîìîðôíû.

Çàäà÷à 4. Ïóñòü S ⊂ T ⊂ A � ìóëüòèïëèêàòèâíûå ñèñòåìû. Îáîçíà÷èì ÷åðåç φ ãîìîìîð-
ôèçì S−1A→ T−1A òàêîé, ÷òî φ(a/s) = a/s. Ïîêàæèòå, ÷òî φ � èçîìîðôèçì ⇐⇒ T ⊂ S̄.

Çàäà÷à 5. Îïèøèòå âñå íàñûùåííûå ìóëüòèïëèêàòèâíûå ñèñòåìû â Z.
Çàäà÷à 6. Ïðîâåðüòå, ÷òî ÿäðî ãîìîìîðôèçìà i : A→ S−1A ñîñòîèò èç òàêèõ a, ÷òî as = 0
ïðè íåêîòîðîì s ∈ S.
Çàäà÷à 7. Ïîêàæèòå, ÷òî N (S−1A) = S−1N (A).

Çàäà÷à 8. Ïóñòü K,N ⊂M � ïîäìîäóëè ìîäóëÿ M íàä A. Ïîêàæèòå, ÷òî

a)S−1K + S−1N = S−1(K +N);

b)S−1K ∩ S−1N = S−1(K ∩N);

c)S−1M/S−1N ∼= S−1(M/N).

Çàäà÷à 9. a)Ïîêàæèòå, ÷òî N (A) = 0 ⇐⇒ N (Ap) = 0 äëÿ âñåõ ïðîñòûõ èäåàëîâ p ⊂ A.

b)Âåðíî ëè, ÷òî â A íåò äåëèòåëåé íóëÿ ⇐⇒ â Ap íåò äåëèòåëåé íóëÿ äëÿ âñåõ ïðîñòûõ
èäåàëîâ p ⊂ A?


